



温陵路 井盖重新更换

李先生来电：泉州市区温陵路与津淮街交叉路口人行天桥下方的非机动车道上，有一个三联排方形井盖破损，存在安全隐患。

泉州市城市管理综合考评中心接到96339来电后回复：我们转给管养单位处理。

96339回访时，李先生回复：该处井盖已重新更换。

香江路 绿化树已修剪

徐先生来电：石狮市凤里街道香江路创业路路口处，有三棵树长得过于茂盛，树枝都延伸至沿街住户家的窗户，希望有关部门修剪。

石狮市园林环卫中心接到96339反映后回复：我们会登记处理。

96339回访时，徐先生回复：绿化树已完成修剪，非常感谢。

(刘燕婷 柯丽娟 整理)



老房子成了危房 能不能申请翻建

郑先生问：我家的老房子位于南安市石井镇石井社区，房子有一栋是石头房，一栋是木头和砖瓦结构，两栋连在一起，建了几十年了，现在已经是危房，石头房有裂缝，另外一栋已经塌了，能不能申请危房翻建？

石井镇政府村建办答：申请危房翻建要看危房的具体位置在哪里，如果在规划控制区内是不可以翻建的，要看以后是否有统一建设规划；如果房子在路边，建设时要进行退让。郑先生可以到镇政府综合服务中心102村建办具体咨询。

退役老兵 是否有增加补贴

陈先生问：我是安溪县的退役老兵，我想了解今年是否有增加退役老兵的相应补贴款？

安溪县退役军人事务局答：建议这位老兵联系辖区镇政府的退役军人服务站进行咨询。目前，对于原来农村户籍的60周岁以上退役士兵，有一项兵龄补助。我们部门会在每年定期通知各乡镇政府的退役军人服务站，由相关部门负责联系和登记符合条件的优抚对象。(张小玲 张圆圆 整理)

焚烧垃圾 烟雾缭绕

位于洛江区新城路与阳江路交界处，双阳街道办事处表示将去现场处理

本报讯（融媒体记者柯丽娟）近日，读者王先生在“96339记者热线”微信公众号反映，洛江区双阳街道新城路与阳江路交界的空地上，有村民在那里焚烧各类垃圾，垃圾焚烧时散发阵阵恶臭味，影响周边住户的日常生活。

王先生说，他住在刺桐春晓小区，小区8栋、9栋和10栋楼房靠近空地。原先空地上有两个水塘，后来附近的村民运土将其填平，之后开垦成一块块的农田，并种上植被。从去年开始，他就看到有村民陆续在焚烧秸秆，今年以来更为频繁，特别是有些村民还用皮卡车从外面拉来一袋袋的绿化垃圾，在空地上进行集中焚烧，

那些塑料袋焚烧起来产生的浓烟和异味，严重影响到周边住户的日常生活。

最让王先生害怕的是，这种焚烧垃圾的行为，不仅影响周边空气质量，而且存在安全隐患。王先生说，曾经有一天晚上，那里焚烧时，产生了巨大声响，当时还惊动了消防部门来现场灭火。他发现不单单是一名村民在焚烧垃圾，而是多名村民的行为，希望有关部门制止该行为。

随后，记者将此情况反映给洛江区双阳街道办事处。相关工作人员表示，他们会让城管人员前去现场查看情况，协调处理此事。对此，96339将持续关注。



停车位外围设护栏 车辆无法停放

东淮社区居委会表示，已介入处理

本报讯（融媒体记者张小玲文/图）近日，家住丰泽区霞淮花苑小区的张女士致电本社24小时热线96339反映，前段时间，小区里有十几个停车位外围被人装了护栏，车子无法停进去。此举不仅浪费车位，也导致通道会车困难，很不合理。

记者在丰泽区福田路霞淮花苑小区路段看到，5号楼下有一片空地，上面画了十几个车位及电动车停车位，其中有一个车位上写有“消防车位”的字样，仅有一个车位上停了一辆“僵尸车”，其他车位均未有车辆。这些停车位靠近福

田路一侧装了几块石头护栏，空地与对面10号楼之间通道一侧设U形钢管护栏。10号楼靠墙边的几块下水道盖板有被压碎的痕迹。

随后，记者致电该小区所在辖区居委会——东淮社区居委会了解情况。相关负责人陈女士表示，该小区属于居民自管。据她了解，该小区的停车位只对小区住户开放，因此基本可以满足停车需求。针对5号楼空地设护栏围住停车位的事，他们已经知悉并介入，正在进一步了解部分业主设置这些护栏的目的，会再做协调处理。



晋江市兴霞路 路面已修复



在上周二“总编接线”期间，读者王先生致电96339向掌线总编反映，晋江市池店镇兴霞路游口路段的人行道路面破损，给路人带来不便。11月20日，本报对此进行报道并转给池店镇政府处理。昨日上午，记者再次来到兴霞路，看到原先的破损地砖和碎石已被清理，坑洞处填补了新地砖，路面恢复平整干净，交通恢复通畅。

(融媒体记者张小玲 文/图)



奋斗之城

爱拼会赢敢为先

